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EXPERIMENTO CALENTAMIENTO Y ENFRIAMIENTO
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CALENTAMIENTO
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EXPERIMENTO LEY DE TORRICELLI
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Para este experimento, decidimos tomar un tubo de ensayo de 500 cm3
y hacerle un hueco en la parte inferior para asi cumplir con lo que dice la
ley de Torricelli. De esta manera, agregamos una sustancia color rojo
para que fuera mas visible como iba bajando el liquido a medida que el
tiempo iba transcurriendo. Después, dejamos caer el liquido, medimos
el tiempo y sacamos los resultados pertinentes para tener conclusiones
concretas.
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INICIO DEL EXPERIMENTO

Tiempo Inicial: T=0
Volumen Inicial: Vo = 500 cm3
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Tiempo Transcurrido: T = 4 Seg
Volumen Actual: V = 400 cm3
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Tiempo Transcurrido: T = 8 Seg
Volumen Actual: V =300 cm?
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Tiempo Transcurrido: T = 12 Seg
Volumen Actual: V = 200 cm3
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Tiempo Transcurrido: T = 16 Seg
Volumen Actual: V =130 cm?
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Tiempo Transcurrido: T = 20 Seg
Volumen Actual: V=70 cm3
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Tiempo Transcurrido: T = 24 Seg
Volumen Actual: V =30 cm3
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Tiempo Final: T = 28.60 Seg
Volumen Final: V=0 cm3
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RESULTADOS

A partir del experimento hecho, podemos llegar a las siguientes
conclusiones:

e Todo inicia a partir del tiempo T = 0 con Vo = 500 cm?3.

e A partir de aqui el volumen baja a razén de 100 cm?3 cada 4
segundos (T=4Seg-V=400cm3 T=8Seg-V=300cm? T=12
Seg - V = 200 cm?), sin embargo, solo hasta el tiempo de 12
segundos.

e A partir del tiempo 12 segundos, cada 4 segundos, el volumen baja
aproximadamente 70 cm? para T = 16 Seg, 60 cm? para T = 20 Seg,
40 cm? para T = 24 Seg y para los ultimos 4 segundos baja 30 cm?.

e Finalmente llegamos a que para vaciarse todo el tubo de ensayo
(500 cm3), se necesitaron 28,60 segundos. Por ejemplo, para
vaciarse la mitad del contenedor (250 cm?), se tomaria alrededor
de 10 segundos.



